
01

01.01

SB(VB) 5461.9 4553.6

SB 29.5 29.5

ES 29.1 71.9

SB(VB) 16.7 51.1

SB(VB) 158.0 158.0

SB 4121.6 4185.8

409.67 Lėšos panaudotos pagal poreikį 01.01.02 Švietimo įstaigų aplinkos 

finansavimas 

Finansuotų etatų skaičius 458.8

Užtikrinti kokybišką ugdymo proceso organizavimą

Sudaryti sąlygas ugdytis ir įgyti išsilavinimą pagal įvairias programas

01.01.01 Ugdymo planui įgyvendinti, 

organizuoti, valdyti ir švietimo 

pagalbai teikti

28
87

12
0

70

28
87

12
0

70

Ugdytinių skaičius 3766 3799 Įvykdytos ikimokyklinio, 

priešmokyklinio, pradinio, 

pagrindinio ir vidurinio ugdymo 

programos, įgyvendinti mokyklų 

ugdymo planai

Vyko mokinių judėjimo pokyčiai. Daugiau 

ugdytinių pradėjo lankyti ikimokyklinio 

ugdymo grupes

Neformaliajam vaikų švietimui Vasaros stovyklose ir 

kitose neformalaus vaikų 

švietimo veiklose 

dalyvavusių vaikų skaičius

300 690 Vykdytos 28 NVŠ programos, jose 

dalyvavo 599 vaikai, dirbo 23 

paslaugų teikėjai. 2020 m. buvo 

suorganizuota 17 vaikų vasaros 

stovyklų, kuriose dalyvavo 690 vaikų

Prasiplėtė NVŠ paslaugų spektras, gautas 

finansavimas vasaros stovykloms
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01 programa ,,Švietimo paslaugų užtikrinimas ir gerinimas“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas

A
si

gn
av

im
ų

 v
al

dy
to

jo
 k

o
da

s

P
ri

em
on

ės
 v

yk
d

yt
oj

o 
ko

da
s

F
in

an
sa

vi
m

o 
ša

lt
in

is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2020-ųjų 

metų 

asignavim

ų planas

2020-ųjų 

metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020-ųjų 

metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, matavimo 

vnt.

P
la

nu
ot

os
 r

ei
k

šm
ės

F
ak

ti
nė

s 
re

ik
šm

ės



Biudžetinių įstaigų pajamų 

perskirstymas

BIP 496 279.6

ES 68.9 84.9

SB 15.0 15.0

10267.0 129.7 9429.4

01.02

01.02.02 Žagarės gimnazijos pastato 

rekonstravimas

3E
+

08

3E
+

08

SB 22.8 21.0 Modernizuota mokykla 1 1

SB 2.0 0.2

ES 255.7 220.9

SB(VB) 20.6 14.6

LRVB 22.6 0.0

SB 214.3 14.8

LRVB 16.1

ES 7.9 198.2

SB 12.3 12.3

ES 45.0 43.4

LRVB 4.0 3.5

SB(P) 75.0 39.3

LRVB 200.0 200.0

SB 88.0 69.3

SB(VB) 463.0 463.0

01.02.26 „Saugi mokykla“ projekto 

įgyvendinimas Joniškio „Saulės“ 

pagrindinėje mokykloje 2.
9E

+
08

2.
9E

+
08

SB 5.0 3.8

Sukurta saugi aplinka 

mokykloje

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

1

1

1

Atnaujinta darželio lauko erdvių 

danga;

Renovuota mokyklos pastato šildymo 

sistema, atnaujinta elektros 

instaliacija, įrengta sporto salės 

vėdinimo sistema, klasių oro 

kondicionavimas;

Atnaujintos mokyklos stogo 

konstrukcijos, pakeista danga, 

likviduota esama stogo avarinė būklė

01.02.25 Švietimo įstaigų patalpų ir aplinkos 

infrastruktūros atnaujinimas

2
88

71
2
07

0

2
88

71
2
07

0

Atnaujinta aplinkos 

infrastruktūra Joniškio 

vaikų darželyje 

„Vyturėlis“;  

Atnaujintos vidaus patalpos 

ir infrastruktūra Joniškio 

„Saulės“ pagrindinėje 

mokykloje;

Likviduota stogo avarinė 

būklė Joniškio rajono 

Gasčiūnų pagrindinėje 

mokykloje

1

1

1

01.02.14 Joniškio vaikų lopšelio-darželio 

„Saulutė“ modernizavimas

2
88

71
2

07
0

2
88

71
2

07
0 Modernizuota 

ikimokyklinio ir 

priešmokyklinio ugdymo 

įstaiga 

1 Darželio modernizavimo darbai 

atlikti 2020 m., į 2021 m. persikėlė 

vidaus patalpų remonto techninio 

projekto rengimo užbaigimo darbai

01.02.22 Joniškio vaikų lopšelio-darželio 

„Ąžuoliukas“ modernizavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Modernizuotos  

priešmokyklinio ugdymo 

grupės 

2 2

01.02.21 Joniškio Algimanto Raudonikio 

meno mokyklos atnaujinimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Modernizuota neformalaus 

ugdymo įstaiga 

1 1

Iš viso uždaviniui

Gerinti švietimo įstaigų  materialinę bazę ir užtikrinti saugią ugdymo aplinką

01.02.20 Joniškio „Aušros“ gimnazijos 

modernizavimas
28

8
71

20
70

28
8

71
20

70

Modernizuota mokykla 1 Mokyklos atnaujinimo darbai atlikti 

2020 m., į 2021 m. persikėlė statybos 

darbų užbaigimo įteisinimas ir 

galutinio mokėjimo prašymo teikimas

01.01.03 Mokinių ugdymosi poreikių 

gerinimas diegiant kokybės krepšelį

28
87

12
0

7
0

28
87

12
0

7
0 Projekto veiklose 

dalyvavusių mokinių 

skaičius

591 621 Projektas įgyvendinamas 3 

mokyklose, vykdoma ugdomoji 

veikla bei gerinama edukacinė erdvė



770.2 668.0 1320.4

11037.2 797.7 10749.8

02

02.01

02.01.01 Švietimo padalinio specialistų ir 

švietimo įstaigų vadovų 

susirinkimai, posėdžiai, metodinės 

išvykos, seminarai, renginiai

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 1.8 0.0 Renginių skaičius 

Konsultacijų skaičius

3

5

0

0

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

šalyje nebuvo organizuoti planuoti 

kontaktiniai užsiėmimai. Veikla pakeista į 

nuotolinius susirinkimus, kuriems lėšos 

nenaudotos

1.8 0.0

1.8 0.0

03

03.01

03.01.01 Mokinių konkursų ir dalykinių 

olimpiadų organizavimas pagal 

Švietimo ir mokslo ministerijos 

patvirtintą planą

28
87

12
07

0

15
77

01
71

22
SB 2.0 2.0 Organizuotų olimpiadų ir 

konkursų skaičius 

20 22

03.01.02 Neformaliojo suaugusiųjų švietimo 

programų įgyvendinimas

28
87

12
0

70

28
87

12
0

70

SB 2.0 2.0 Programų skaičius 2 1 Pagal programą „Emocinio intelekto 

poveikis lyderystės stiprinimui“  

įgyvendinta ilgalaikė 32 a.k. 

programa ir 2 seminarai po 8 val.

Pateikta viena paraiška, vienai programai

03.01.03 Edukacinių renginių šeimoms 

koordinavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 0.3 0.3 Dalyvių skaičius 200 200 Surengtos 2 edukacijos šeimoms: 

Atvirame jaunimo centre ir ,,Judumo 

savaitėje“

03.01.04 Tėvų informavimas ir konsultavimas 

šeimos stiprinimo klausimais

2
88

71
20

70

2
88

71
20

70

SB 0.2 0.0 Konsultacijų skaičius 5 5 Suorganizuota Tarptautinė šeimos 

diena, teiktos konsultacijos šeimoms

4.5 4.3
03.02

03.02.01 Pilietinio ugdymo priemonių, 

tradicinių ir kitų švenčių, akcijų 

organizavimas, švietimo įstaigų 

jubiliejų minėjimas 2
88

71
20

70

2
88

71
20

70

SB 5.0 1.1 Dalyvių skaičius 600 200 Nupirkti dovanų kuponai mokytojams 

mokytojų dienos proga

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

nebuvo organizuotos šventės ir dideli 

renginiai

03.02.02 Trečiojo amžiaus universiteto 

veiklos organizavimas

15
77

01
71

22

15
77

01
71

22 SB 6.0 6.0 Įgyvendintų programų 

(veiklų) skaičius 

5 15 Vykdyta suplanuota veikla. Dalis 

užsiėmimų ir  veiklų perkelta į 

virtualią erdvę

11.0 7.1

Įgyvendinti Etninės kultūros bendrosios programos nuostatas

Iš viso uždaviniui

Tobulinti švietimo padalinio specialistų ir ugdymo įstaigų vadovų veiklos savianalizę ir vadybinę kompetenciją

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Sudaryti sąlygas saviraiškai, užimtumui ir socializacijai

Edukacinių renginių, projektų organizavimas ir suaugusiųjų švietimas

Iš viso uždaviniui

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Įgyvendinti ugdymo turinio atnaujinimo ir kitas strategijas, tobulinti švietimo vadybą



03.03

03.03.01 Mokinių pavėžėjimo į mokyklą 

kompensavimas

28
8

71
2

07
0

28
8

71
2

07
0 SB 200.0 113.4 Pavežamų mokinių 

skaičius 

600 567 Lėšos skirtos UAB Joniškio autobusų 

parkui už mokinių pavėžėjimą

03.03.02 Mokinių apgyvendinimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 0.6 0.2 Apgyvendintų mokinių 

skaičius

20 7 Apgyvendinta mokinių pagal poreikį Vyraujanti pandeminė situacija įtakojo 

priemonės įgyvendinimą

200.0 0.6 113.6
215.5 0.6 125.0

11254.5 798.3 10874.8

Sudaryti sąlygas mokiniams naudotis LR įstatymuose nustatytomis lengvatomis ir paslaugomis

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai



01

01.01

01.01.02 Joniškio rajono J. Avyžiaus 

viešosios bibliotekos 

modernizavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 LRVB 200.0 200.0 Modernizuota biblioteka 1 1 Atnaujinta bibliotekos pastato 

neefektyvi infrastruktūra, 

modernizuotos teikiamos paslaugos

0.0 200.0 200.0

01.02

SB 597.8 599.6 Finansuojamų etatų 

skaičius 

48 46.5

BIP 1.2 2.0 Skaitytojų / lankytojų 

skaičius 

7300/1

23350

7000/9

2596

SB 569.5 575.5 Finansuojamų etatų 

skaičius 

40.25 40.25

BIP 8.4 2.4 Meno mėgėjų kolektyvų 

skaičius 

49 51

Iš jų renginiams SB 30.0 14.7 Surengtų renginių skaičius 510 439

SB 149.0 149.0 Finansuojamų etatų 

skaičius

10,5 10.5

BIP 2.0 0.2 Meno mėgėjų kolektyvų 

skaičius 

9 12

Iš jų renginiams SB 12.0 11.4 Surengtų renginių skaičius 18 104

SB 206.9 208.0 Finansuojamų etatų 

skaičius 

13 13

BIP 3.9 3.6 Lankytojų skaičius 10000 6154

Iš jų renginiams SB 11.0 8.3 Surengtų renginių skaičius 16 19

1591.7 1574.7

01.03 

01.02.04 Joniškio istorijos ir kultūros 

muziejaus veiklos užtikrinimas

1
9

0
5

7
3

8
6

9

1
9

0
5

7
3

8
6

9

Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

keitėsi renginių forma, surengtos 56 

virtualios edukacijos, kiti virtualūs 

renginiai, dalies renginių nebuvo 

galimybės organizuoti, mažėjo ir 

muziejaus lankytojų skaičius
Iš viso uždaviniui

Sudaryti sąlygas meno plėtotei ir kultūros renginių įvairovei

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

keitėsi renginių forma, skaičius. Vykdyti 

virtualūs renginiai

01.02.02 Joniškio kultūros centro veiklos 

užtikrinimas

1
9

0
5

7
4

2
4

1

1
9

0
5

7
4

2
4

1

Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

keitėsi renginių forma, skaičius. Vykdyti 

virtualūs renginiai

01.02.03 Žagarės kultūros centro veiklos 

užtikrinimas

3
0

0
5

4
2

6
3

0

3
0

0
5

4
2

6
3

0

Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

Iš viso uždaviniui

Užtikrinti kultūros įstaigų veiklą

01.02.01 J. Avyžiaus viešosios bibliotekos 

veiklos užtikrinimas

1
9

0
5

6
7

9
6

2

1
9

0
5

6
7

9
6

2 Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas rajono gyventojams

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

lankytojai kurį laiką nebuvo aptarnaujami

Pavadinimas, matavimo 

vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

Skatinti meno plėtrą ir bendruomenės kultūrinį aktyvumą

Gerinti kultūros įstaigų paslaugų kokybę ir užtikrinti jų modernizavimą
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  02 programa „Kultūra ir sporto plėtra“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
g

n
av

im
ų

 v
al

d
y

to
jo

 k
o

d
as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to
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 k

o
d
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F
in
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v
im

o
 š

al
ti

n
is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus 

rezultatus, duomenys apie programai 

skirtų asignavimų panaudojimo 

tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2020 metų 

asignavim

ų  planas

2020 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)



01.03.06 Skaitymo skatinimo ir kraštiečių 

kūrybos sklaida

1
9

0
5

6
7

9
6

2

1
9

0
5

6
7

9
6

2 SB    5.0 2.0 Renginių ciklų skaičius 32 17 Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

keitėsi renginių forma, dalis jų buvo 

organizuota virtualiai, dalies renginių 

nebuvo galimybės organizuoti 

01.03.07 Meninės raiškos programų 

finansavimas Joniškio ir Žagarės 

kultūros centruose

1
9

0
5

7
4

2
4

1
; 

3
0

0
5

4
2

6
3

0

1
9

0
5

7
4

2
4

1
; 

3
0

0
5

4
2

6
3

0 SB    2.5 2.5 Finansuotų programų 

skaičius 

8 8

01.03.11 Kultūros iniciatyvos, etninė 

kultūros plėtra ir kultūriniai mainai 

su užsieniu 

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 5.0 4.0 Finansuotų priemonių 

(programų, premijų, 

išvykų) skaičius 

5 2 Skirtos 2 stipendijos R. Pečkuvienei 

ir Dz. Elgai Staniulienei. 

Paremtas meno mėgėjų kolektyvas - 

šokių studija ,,Stichija"

01.03.12 Savivaldybės premijų finansavimas 

(M. Slančiausko, A. Varno, J. 

Avyžiaus) 2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB 1.0 1.0 Premijų skaičius (2020 m. 

M. Slančiausko premija) 

1 1 Įteikta Mato Slančiausko premija 

Ritai Kipšaitei Balčiūnienei

01.03.16 Menininkų įamžinimas

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 1.0 1.0 Įgyvendintų projektų 

skaičius

1 1 Įamžintas Jolitos Skablauskaitės 

atminimas

14.5 10.5

1606.2 200.0 1785.2

02. 

02.02   

02.02.08 Joniškio sporto centro veikla: 113.0 113.0 Įgyvendintų programų 

skaičius 

30 30

Sporto renginių organizavimas 35.0 35.0 Rajoninių ir respublikinių 

renginių skaičius 

26 22

Sporto inventoriaus įsigyjimas 10.0 10.0 Įsigytų sporto inventoriaus 

komplektų skaičius 

5 7

Bendrojo lavinimo mokyklų 

mokinių sporto žaidynių vykdymas

3.0 3.0 Suorganizuotų sportinių 

varžybų skaičius

15 21

Visuomeninių sporto klubų 

rėmimas

25.0 25.0 Paremtų sporto klubų 

skaičius

17 17

Sporto klubo „Siekis“ rėmimas 40.0 40.0 Klubų, atstovaujančių 

Joniškio r.  NKL, skaičius 

1 1

02.02.09 Sporto klubo „Krepšinio legendos“ 

komunalinėms paslaugoms 

apmokėti 2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB    2.0 2.0 Patalpų plotas kv.m 174 174

SB  10.0 40.0 1.2

SB(VB) 99.7

SB  0.7 0.6

SB(VB) 2.5 2.5

128.2 40.0 219.0

128.2 40.0 219.0

     03.           

03.01

1 Finansuotas 1 neįgaliųjų socialinės 

integracijos per kūno kultūrą ir 

sportą projektas 

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Skatinti Joniškio rajono gyventojų pilietiškumą, iniciatyvumą ir verslumą

Didinti jaunimo iniciatyvumą ir dalyvavimą Joniškio rajono gyvenime

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2023 m.

02.02.14 Neįgaliųjų socialinės integracijos 

per kūno kultūrą ir sportą 

projektams remti

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Finansuotų projektų 

skaičius

1

02.02.12 Sporto aikštynų įrengimas

2
.8

9
E

+
0

8

2
.8

9
E

+
0

8 Rekonstruotas stadionas

1
9

0
5

6
5

9
5

4

1
9

0
5

6
5

9
5

4

SB    Organizuoti sporto renginiai, 

žaidynės, įsigytas sporto inventorius, 

remtos visuomeninių sporto klubų 

iniciatyvos, NKL čempionate 

atstovaujantis sporto klubas

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

nebuvo galimybės organizuoti dalies 

rajoninių ir respublikinių sporto renginių 

Skatinti rajono gyventojų fizinį aktyvumą

Iš viso uždaviniui

 Iš viso tikslui  

Užtikrinti kūno kultūros ir sporto infrastruktūros atnaujinimą, modernizavimą ir plėtrą



03.01.01 Atviro jaunimo centro veiklos 

užtikrinimas

2
E

+
0

8

2
E

+
0

8 SB   54.2 49.6 Finansuojamų etatų 

skaičius 

3 3 Užtikrinta įstaigos veikla ir paslaugų 

teikimas 

Jaunimo veiklos organizavimas 8.0 7.3 Vykdytų priemonių 

skaičius

7 12 Suorganizuota 12 renginių, 

seminarų, mokymų, skirtų jaunimui

Iš jų jaunimo iniciatyvų rėmimui 5.0 5.0 Remiamų paraiškų 

skaičius

5 5 Finansuoti 5 jaunimo iniciatyvų 

projektai, kuriuose dalyvavo apie 

450 jaunuolių

iš jų jaunimo savanoriškai tarnybai 1.0 2.3 Remiamų savanorių 

skaičius

15 22 Jaunimo savanoriškos tarnybos 

programoje dalyvavo ir 0,25 

stojamojo balo gavo 22 jaunuoliai

62.2 56.9

04.01

04.01.01 Giminingų miestų tarptautinės 

projektinės veiklos ir mainų 

rėmimas 2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB    4.0 0.0 Programos dalyvių 

skaičius

300 Priemonė nevykdyta dėl vyraujančios 

pandeminės situacijos

04.01.02 Informuotumo didinimas lyčių 

lygių galimybių srityje

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB    0.5 0.0 Asmenų, dalyvavusių 

renginiuose, skaičius

20 Priemonė nevykdyta dėl vyraujančios 

pandeminės situacijos

SB 4.0 0.4

ES
2.0 0.0

10.5 0.4

72.7 57.3

1807.1 240.0 2061.5

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai

Skatinti rajono gyventojų pilietiškumą

04.01.04 Projekto ,,Europos kaimiškųjų 

bendruomenių chartija“ 

įgyvendinimas 

2
8

8
7

1
2

0
7 0

2
8

8
7

1
2

0
7 0 Projekto dalyvių  skaičius 20 Sumokėtas nario mokestis Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

projekto veiklos buvo sustabdytos

Iš viso uždaviniui

03.01.02

2
88

71
20

7
0

2
88

71
20

7
0

SB



01

01.01

01.01.01. Slaugos ir priežiūros (pagalbos) 

išlaidų tikslinių kompensacijų 

mokėjimas neįgaliesiems  

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 LRVB 1855.6 2052.6 Slaugos ir priežiūros 

(pagalbos) išlaidų tikslinių  

kompensacijų gavėjų 

skaičius 

1160 1561 2020 m. slaugos ir priežiūros 

(pagalbos) išlaidų tikslinės 

kompensacijos buvo paskirtos 

visiems besikreipusiems asmenims

01.01.02. Išmokų vaikams mokėjimas

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 LRVB 3651.5 3686.1 Asmenų, kuriems 

išmokamos pašalpos 

skaičius 

3487 3988 2020 m. išmokos skirtos visiems 

besikreipusiems, kurie atitiko 

įstatymo nuostatas

SB(VB) 134.1 705.1 697.3 Išmokamų laidojimo 

pašalpų skaičius

413 392

Kompensacijų gavėjų 

skaičius

2500 2765

Socialinių pašalpų gavėjų 

skaičius

1900 1890

Vienkartinių pašalpų 

gavėjų skaičius

150 149

01.01.05 Socialinės globos teikimo 

asmenims su sunkia negalia 

apmokėjimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB(VB) 382.2 390.2 533.9 Paslaugų gavėjų su sunkia 

negalia skaičius

Darbuotojų, kuriems 

išmokėtos premijos dėl 

COVID-19, skaičius

120

22

135

22

Patenkintas asmenų, turinčių sunkią 

negalią, socialinės globos poreikis: 

finansuotas skirtumas tarp socialinės 

globos kainos ir asmens mokėjimo 

už socialines paslaugas   

SB(VB) 252.7 263.3

PRITARTA

Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 27 d. sprendimu Nr. T-100

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO ATASKAITA

 03 programa „Socialinės paramos įgyvendinimas ir sveikatos apsaugos paslaugų gerinimas“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas

A
si

g
n

av
im

ų
 v

al
d

y
to

jo
 k

o
d

as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus 

rezultatus, duomenys apie programai 

skirtų asignavimų panaudojimo 

tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2020 metų 

asignavim

ų planas

2020 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, matavimo 

vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

1069.0 898.8

01.01.06 Mokinių nemokamas maitinimas 

mokyklose ir aprūpinimas mokinio 

reikmenimis

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Įgyvendinti Lietuvos Respublikos įstatymais ir kitais norminiais teisės aktais numatytą socialinę politiką, teikiant piniginę socialinę paramą ir socialines paslaugas Joniškio rajono gyventojams

Organizuoti LR įstatymuose ir kituose norminiuose teisės aktuose numatytos piniginės paramos asmenims ir šeimoms teikimą

01.01.03 Socialinių, laidojimo pašalpų, 

pašalpų užsienyje mirusių (žuvusių) 

piliečių palaikams parvežti, būsto 

šildymo išlaidų ir išlaidų karštam 

vandeniui, kieto kuro kompensacijų 

mokėjimas 2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2020 m. išmokos, skirtos visiems 

besikreipusiems, kurie atitiko 

įstatymo nuostatasSB 1800.0

Nemokamą maitinimą 

gaunančių mokinių 

skaičius

Nemokamą maitinimą 

gaunančių 

priešmokyklinukų skaičius

693

104

958

107

2020 m. parama skirta visiems 

besikreipusiems, kurie atitiko 

įstatymo nuostatas

Dėl vyraujančios COVID-19 pandemijos 

nebuvo  vertinamas asmenų turtas, todėl 

visiems besikreipusiems parama skirta 

bendra tvarka ir netaikyti išimties atvejai



2

SB 18.7 20.5

SB 5.0 1.4

ES 11.0 11.1

LRVB 2.0 2.0

LRVB 103.0 105.0

SB(VB) 25.8 30.4
2

8
8

7
1

2
0

7
0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 priešmokyklinukų skaičius

Mokinio reikmenimis 

aprūpintų mokinių 

skaičius

Mokinio reikmenimis 

aprūpintų pirmokų 

skaičius

700

154

30

772

157

0

01.01.13 Parama produktais iš Europos 

pagalbos labiausiai skurstantiems 

fondo

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Paramos maisto produktais 

ir higienos prekėmis 

gavėjų skaičius išdalinus 

prekes

6.1 Lėšos panaudotos soc. paramos ir 

soc. paslaugų teikimui administruoti 

(darbo užmokesčiui ir soc. draudimo 

įmokoms, komunalinėms 

paslaugoms)

3400 3232 Paramą produktais gavo visi 

besikreipusieji

01.01.14 LR teisės aktuose numatytos 

piniginės paramos ir socialinių 

paslaugų teikimo administravimas
2

8
8

7
1

2
0

7
0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Finansuojamų  etatų 

skaičius 

6.1



3

SB(VB) 0.1 0.0 Asmenų, gavusių  

kompensaciją, skaičius iš 

bendro asmenų, įrašytų  į 

sąrašus, skaičiaus proc.

2 0 Nebuvo besikreipusių asmenų

SB 3.5 1.8 Nuomininkų, kuriems 

kompensuoti įsiskolinimai, 

skaičius

15 9 Kompensuota pagal poreikį

01.01.17 Socialinių būstų plėtros ir 

priežiūros vykdymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 147.0 147.4 Suremontuotų socialinių 

būstų skaičius

Pagerintos sąlygos 

socialinių būstų skaičiui

1

29 29

Atliktas socialinio daugiabučio 

namo (Melioratorių a. 13, Joniškis) 

stogo remontas ir pagerintos 

gyvenimo sąlygos 29 socialiniuose 

būstuose gyvenantiems asmenims

01.01.18 Kraitelis (išmoka) naujagimiui

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 21.0 21.6 Vienkartinių išmokų 

gimus vaikui skaičius

210 102 Gimė mažiau vaikų nei buvo planuota 

skirti išmoką

8413.2 2164.3 8473.2

01.02

SB 50.0 29.6

ES 57.6 29.1

ES 89.7 103.8

SB 2.0 0.0

01.02.11 Kompleksinė pagalba Joniškio 

rajono šeimoms

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 ES 150.0 61.3 Kompleksinės pagalbos 

gavėjų skaičius

150 290 2020 m. paslaugos buvo skirtos 

visiems besikreipusiems asmenims

01.02.12 Vaikų gerovės ir saugumo 

didinimo, paslaugų šeimai, 

globėjams (rūpintojams) kokybės 

didinimo bei prieinamumo plėtra

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

ES 45.1 24.0 Šeimose, šeimynose, pas 

budinčius globėjus 

globojamų vaikų, kurie 

gaus paslaugas, skaičius

90 86 Buvo organizuojama globos centro 

veikla, vaikus globojančioms 

šeimoms paslaugas teikia socialinis 

darbuotojas, koordinatorius, 

psichologas

01.02.13 Grupinio gyvenimo namų įkūrimas 

asmenims su psichikos sveikatos 

sutrikimais Joniškio rajone

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 10.0 0.0 Asmenų su psichikos 

sveikatos sutrikimais, 

gausiančių paslaugas, 

skaičius 

Priemonė neįgyvendinta, nes Lietuvos 

Respublikos socialinės apsaugos ir darbo 

ministerija  2020 m. neskelbė planuoto 

priemonės finansavimo konkurso

404.4 247.8

01.01.16 Būsto nuomos ar išperkamosios 

būsto nuomos mokesčių dalies ir 

socialinio būsto nuomininkų 

įsiskolinimų kompensavimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Iš viso uždaviniui

Plėtoti ir modernizuoti socialinių paslaugų tinklą

01.02.08 Joniškio rajono bendruomeninių 

vaikų globos namų ir vaikų dienos 

centrų tinklo plėtra

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0
Vaikų, likusių be tėvų 

globos, kuriems teikiamos 

ilgalaikės socialinės 

globos paslaugos, skaičius

Vaikų, lankančių vaikų 

dienos centrus, skaičius 

20 20

Išplėstas Joniškio mieste veikiantis 

vaikų dienos centras „Žadintuvas“, 

Kriukuose įsteigtas naujas vaikų 

dienos centras „Erdvė“. Atlikti 

paprastojo remonto darbai, įsigyta 

reikiama įranga ir baldai

01.02.09 Integralios pagalbos (dienos 

socialinės globos ir slaugos) į 

namus paslaugų plėtra

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Integralios pagalbos 

paslaugų gavėjų skaičius

40 49 2020 m. paslaugos buvo skirtos 

visiems besikreipusiems asmenims

Iš viso uždaviniui
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01.03

SB 27.0 36.8 Pritaikytų būstų skaičius 16 8

Keltuvų, kurių  priežiūrai 

skirta lėšų, skaičius 

9 9

Vaikų, kuriems atliktas 

pritaikymas, skaičius

3 1

Pagalbos pinigų gavėjų 

skaičius

4 6

Šeimoje globojamų vaikų 

skaičius

90 86

Bendrųjų ir socialinės priežiūros 

paslaugų teikimas:

Transporto organizavimas 67.3 74.6 transporto paslaugų 90 86

Pagalba į namus 350.2 364.3 pagalbos į namus 200 191

nakvynės namuose 30 40

 krizių centre 5 4

Apgyvendinimas savarankiško 

gyvenimo namuose

2.0 0.0 savarankiško gyvenimo 

namuose

2 0

01.03.13 Dienos ir trumpalaikės socialinės 

globos ir užimtumo paslaugų 

vaikams ir asmenims, vyresniems 

kaip 21 metai, su proto negalia 

teikimas Joniškio „Saulės“ 

pagrindinėje mokykloje

1
9

0
5

6
5

1
9

5

1
9

0
5

6
5

1
9

5

SB 112.5 150.6 Vaikų ir asmenų, vyresnių 

kaip 21 m., kuriems 

teikiamos dienos ir 

trumpalaikės socialinės 

globos ir užimtumo 

paslaugos, skaičius 

40 43 Paslaugos skirtos visiems 

besikreipusiems

SB 557.7 683.5 Socialinių darbuotojų 

darbui su šeimomis etatų 

13 13

BIP 0.5 0.4 Darbuotojų, kuriems 

išmokėtos premijos dėl 

COVID-19, skaičius

32 32

SB(VB) 233.9 245.5 240.4 Socialinių paslaugų gavėjų 

skaičius

380 425

01.03.19 Savivaldybės savarankiškų funkcijų 

vykdymo administravimas

2
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8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 181.8 143.9 Finansuojamų 

savivaldybės 

savarankiškas funkcijas 

vykdančių darbuotojų 

etatų skaičius 

9.9 9.9 Lėšos panaudotos soc. paramai ir 

soc. paslaugoms teikiti, soc. būsto 

nuomos funkcijoms administruoti 

(darbo užmokesčiui ir soc. draudimo 

įmokoms, komunalinėms 

paslaugoms)

01.03.20 Šeimynos paslaugų teikimas

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 8.5 8.5 Šeimynoje globojamų 

vaikų skaičius

8 8 Šeimynos dalyviui mokamos 

šeimynos dalyvio pajamos

LRVB 32.3 36.8

78.5 Pagalbos pinigai skirti visiems 

besikreipusiems neįgaliesiems                          

ir vaikų globėjams      

Užtikrinti socialinių paslaugų įvairovę ir prieinamumą, skatinti socialinių paslaugų plėtrą bendruomenėje

01.03.01 Gyvenamojo būsto ir aplinkos 

pritaikymas neįgaliems asmenims, 

liftų, keltuvų priežiūra

2
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8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Pritaikyti visi komisijos įvertinti 

būstai, atsižvelgiant į skirtą lėšų 

sumą. Vaikai, turintys sunkią 

negalią, aprūpinti sensorinėmis 

priemonėmis

LRVB 49.8 37.4

Centras teikė visas jam numatytas 

socialines paslaugas, organizavo 

projektines veiklas

Buvo skirtos papildomos lėšos darbo 

užmokesčiui didinti iš savivaldybės 

biudžeto (transporto paslaugas,  

pagalbą į namus ir nakvynės 

namuose paslaugas teikiantiems 

darbuotojams) arba perskirstytos 

tarp priemonių                                

Dėl vyraujančios COVID-19 pandemijos 

gyventojai nutraukė paslaugas, mažėjo 

teikiamų paslaugų apimtys arba asmenys 

vengė jomis naudotisApgyvendinimas nakvynės 

namuose ir krizių centre

98.2 110.7

01.03.03 Pagalbos pinigų skyrimas

2
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0 SB

01.03.09
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0

2
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1
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0

Paslaugų gavėjų skaičius, vidutiniškai per 

ketvirtį:         

SB

01.03.14 Socialinių paslaugų teikimas 

Joniškio rajono vaiko ir šeimos 

gerovės centre

1
5

7
6

7
2

5
5

2

1
5

7
6

7
2

5
5

2

84.0

100 Finansuoti 4 reabilitacijos paslaugų 

neįgaliesiems bendruomenėje

01.03.21 Socialinės reabilitacijos paslaugų 

neįgaliesiems bendruomenėje 

2
.8

9
E

+
0

8

2
.8

9
E

+
0

8 Paslaugų gavėjų skaičius 100
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SB 6.5 6.5

Ilgalaikė socialinė globa 

stacionariose socialinės globos 

įstaigose:

Paslaugų gavėjų skaičius 

Vienišų ir neįgalių senyvo amžiaus 

asmenų ilgalaikė socialinė globa 

globos namuose

SB 56.0 75.8 vienišų ir neįgalių senyvo 

amžiaus asmenų skaičius

15 17 Per 2020 m. į globos įstaigas iš SB 

lėšų nukreipti 5  asmenys

Asmenų su psichikos sveikatos 

sutrikimais ilgalaikė socialinė globa 

socialinės globos namuose

SB 99.0 89.5 asmenų su psichikos 

sveikatos sutrikimais 

skaičius

20 19 Per 2020 m. į globos įstaigas iš SB 

lėšų naujai nukreiptas 1 asmuo

Vaikų ilgalaikė socialinė globa 

valstybiniuose vaikų globos 

namuose 

SB 91.0 57.4 be tėvų globos likusių 

vaikų skaičius

9 9 Per 2020 m. į globos įstaigas iš SB 

lėšų nukreipti 5  vaikai

SB 37.6 44.7

BIP 8.1 8.1

01.03.29 Nevyriausybinių organizacijų  

įgyvendinamų socialinių projektų 

dalinis finansavimas

2
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0
7

0 SB 2.2 2.4 Finansuojamų projektų 

skaičius

Finansuojama VšĮ „Žagarės balselis“ 

įgyvendinamo projekto „Sveiki, 

linksmi, laimingi“ nuosavų lėšų 

prisidėjimo dalis

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

2106.1 245.5 2250.8

10923.7 2409.8 10971.8
02

02.01

02.01.18 Medicinos įstaigų materialinės 

bazės gerinimas

2
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SB 20.4 Įstaigų, kurioms skirtas 

finansavimas skaičius

1 2 VšĮ Joniškio ligoninei skirta lėšų 

centralizuotos deguonies teikimo 

sistemos ir jos montavimo darbų bei 

deguonies drėkintuvų įsigijimo 

išlaidoms padengti.                                       

VšĮ Joniškio psichikos sveikatos 

centro vaikų ir paauglių psichiatrijos 

dienos stacionaro paslaugoms teikti, 

skirtos lėšos įsigyti priemones 

sensorinei stimuliacijai

SB 2.0 1.2

LRVB 2.0 2.0

ES 20.7 21.8

02.01.21 Joniškio rajono gyventojų sveikatos 

stiprinimas ir ligų prevencijos 

vykdymas
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SB 6.2 6.2 Tikslinių grupių asmenų, 

kurie dalyvavo 

informavimo, švietimo ir 

mokymo renginiuose bei 

sveikatos raštingumą 

didinančiose veiklose 

289 293 Organizuoti renginiai ir renginių 

ciklai įvairių amžiaus grupių 

asmenims 

02.01.22 Paramos priemonių, gerinančių 

ambulatorinių sveikatos priežiūros 

paslaugų prieinamumą tuberkulioze 

sergantiems pacientams, 

įgyvendinimas Joniškio rajone 2
8

8
7

1
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0
7

0

2
8

8
7
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0
7

0

SB 0.2 0.0 Asmenų, kuriems skirta 

finansinė parama 

(kompensuotos transporto, 

maitinimosi išlaidos) 

gydantis tuberkuliozę, 

skaičius 

6 8

31.1 51.6

projektai

01.03.22

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Paslaugos buvo suteiktos ar skirtos 

visiems besikreipusiems asmenims

finansavimas

2
.8

9
E

+
0

8

2
.8

9
E

+
0

8

22 Finansuotos dienos socialinės globos 

paslaugos visiems besikreipusiems 

gyventojams su negalia

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

01.03.28 Dienos socialinės globos paslaugų 

teikimas Žagarės specialiojoje 

mokykloje
1

.9
1

E
+

0
8

1
.9

1
E

+
0

8 Dienos socialinės globos 

paslaugų gavėjų skaičius

25

Užtikrinti sveikatos apsaugos paslaugų plėtrą
Modernizuoti sveikatos apsaugos sektorių ir gerinti teikiamų paslaugų kokybę

02.01.20 Pirminės sveikatos priežiūros 

paslaugų kokybės gerinimas ir 

prieinamumo didinimas Joniškio 

rajone

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Modernizuotų įstaigų 

skaičius 

2 2 Modernizuoti VšĮ Joniškio pirminės 

sveikatos priežiūros ir VšĮ Joniškio 

psichikos sveikatos centrai siekiant 

pagerinti teikiamų pirminės asmens 

sveikatos priežiūros paslaugų 

efektyvumą

Iš viso uždaviniui



6

02.02

02.02.01 Visuomenės sveikatos rėmimo 

specialiosios programos rėmimas

2
.8

9
E

+
0

8

2
.8

9
E

+
0

8 Kt 19.7 21.4 Projektų skaičius 10 14 Finansuoti visuomenės sveikatos 

rėmimo projektai

02.02.04 Gydytojų specialistų pritraukimas į 

Joniškio rajoną

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB 15.0 10.0 Į Joniškio rajoną pritrauktų 

gydytojų specialistų 

skaičius

4 2 Finansuotos naujų šeimos gydytojų 

įsikūrimo išlaidos

SB(VB) 62.6 62.6 Finansuojamų etatų 

skaičius 

2.3 2.3

BIP 6.5 6.5 Pirmosios pagalbos ir 

higienos įgūdžių 

formavimo mokymų 

dalyvių skaičius

900 900

02.02.07 Mokinių visuomenės sveikatos 

priežiūra
3

E
+

0
8

3
E

+
0

8 SB(VB) 103.0 103.0 Finansuojamų etatų 

skaičius 

5.4 5.4 Vykdyta mokinių visuomenės 

sveikatos priežiūra

02.02.10 Kineziterapijos ir masažo paslaugų 

teikimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 16.8 17.6 Kineziterapijos ir masažo 

paslaugų gavėjų skaičius

30 21 Gyventojams buvo teikiamos 

savivaldybės remiamos sveikatos 

priežiūros paslaugos

Dėl vyraujančio COVID-19 pandemijos 

gyventojai vengė naudotis paslaugomis, 

todėl sumažėjo per mėnesį paslaugas 

gavusių asmenų skaičius

SB 1.0 2.5 2.5 Asmenų, kuriems 

socialinių darbuotojų 

įvertinta būklė, skaičius

108 93 Socialiniai darbuotojai parengė 

išvadas dėl asmens savarankiškumo

SB(VB) 2.9 2.9 Asmenų, kuriems 

komisijoje įvertinta būklė, 

skaičius

80 60 Komisija vertino asmenų būklę dėl 

neveiksnumo nustatymo

02.02.14 Psichinės ir emocinės sveikatos 

stiprinimo priemonių įgyvendinimo 

finansavimas #
#

#
#

#
#

#

#
#

#
#

#
#

# SB(VB) 27.4 27.4 Asmenų, dalyvavusių 

susitikimuose, renginiuose 

skaičius

300 575 Vykdytos 6 veiklos

254.9 2.5 253.9

286.0 2.5 305.5

11209.7 2412.3 11277.3

Įgyvendinti sveikatinimo veiklos priemones

02.02.06 Visuomenės sveikatos stiprinimas 

ir stebėsena

3
0

1
5

4
1

2
9

6

3
0

1
5

4
1

2
9

6

Vykdytos visuomenės sveikatos 

stiprinimo ir stebėsenos funkcijos

Iš viso tikslui

Iš viso programai

02.02.12 Neveiksnių asmenų būklės 

peržiūrėjimo užtikrinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Iš viso uždaviniui



01

01.01

SB 148.5 130.9

SB(VB) 5.0

01.01.03 Kontrolės ir audito tarnybos 

išlaikymas

2E
+

08

2E
+

08

SB 68.0 68.0 Darbuotojų skaičius 3 3 Užtikrinta tarnybos veikla ir funkcijų 

vykdymas

SB 1303.1 1301.2

BIP 12.1 24.7

SB 98.3 67.6

SB(VB) 30.7

01.01.20 Savivaldybės kovos su korupcija 

programos įgyvendinimas

28
8
71

20
70

28
8
71

20
70 SB 0.6 0.5 Organizuotų tarptautinės 

antikorupcinės dienos 

renginių, atliktų tyrimų 

skaičius 

1 1 Organizuotas socialinės reklamos 

konkursas

01.01.21 Joniškio miesto nustatytų teritorijų 

vaizdo stebėjimo sistemos duomenų 

perdavimo pasalugos teikimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 15.7 15.7 Prižiūrėtų ir aptarnautų 

stebėjimo kamerų Joniškio 

mieste skaičius 

7 7 Užtikrintas paslaugos teikimas

01.01.22 Nusikaltimų prevencijos ir kontrolės 

programos įgyvendinimas

2.
89

E
+

08

2.
89

E
+

08 SB 7.0 6.3 Įgyvendintų nusikaltimų 

prevencijos priemonių 

skaičius

19 19

Savivaldybės skolinių įsipareigojimų 

vykdymas
715.1 708.4

Paskolų grąžinimas 675.1 675.1

PRITARTA
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JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO ATASKAITA

04 programa ,,Savivaldybės ir viešojo valdymo paslaugų užtikrinimas ir gerinimas“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas

A
si

gn
av

im
ų

 v
al

dy
to

jo
 k

o
da

s

P
ri

em
on

ės
 v

yk
d

yt
oj

o 
ko

da
s

F
in

an
sa

vi
m

o 
ša

lt
in

is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2020 metų 

asignavim

ų  planas

Užtikrinta adminstracijos veikla ir 

funkcijų vykdymas

Pavadinimas, matavimo 

vnt.

P
la

nu
ot

os
 r

ei
kš

m
ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
kš

m
ės

Sudaryti sąlygas savivaldybės funkcijoms įgyvendinti

25 25 Užtikrinta tarybos veikla ir funkcijų 

vykdymas

2020 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Užtikrinti Lietuvos Respublikos įstatymais ir teisės aktais savivaldybei pavestų funkcijų įgyvendinimą

01.01.01 Savivaldybės tarybos veiklos 

užtikrinimas

28
8

71
20

70

28
8

71
20

70 Tarybos narių skaičius 

22

1

40

36

Įsigyta ryšio ir kompiuterinių 

priemonių, smulkių jų priedų, 

programonės ir kt. licencijos, vykdyta 

informacinių sistemų priežiūra ir 

administravimas, apmokėtos serverių 

ir kitos įrangos nuomos išlaidos 

Interneto svetainės atnaujinimas perkeltas į 

2021 metus

01.01.05 Savivaldybės administracijos 

išlaikymas

28
87

12
07

0

01.01.15 Kompiuterinės, kopijavimo ir kitos 

IT įsigijimas ir aptarnavimo 

sąnaudos

28
87

1
20

70

28
87

1
20

70

Įsigytos mobilios, IT 

technikos skaičius 

Atnaujinta interneto 

svetainė 

Informacinių sistemų ir 

įrangos skaičius, kurioms 

teikiama priežiūra ir 

atnaujinimas 

28
87

12
07

0 Darbuotojų skaičius 102 102

10001.01.25

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB

Skolos gražinimas, proc. 100



Palūkanų mokėjimas 40.0 33.3

Autobusų parko transporto nuostolių 

kompensavimas

350.0 382.3 Nuostolingų maršrutų 

skaičius

20 21

Transporto lengvatų kompensavimas 65.0 46.2 Kompensuotų bilietų, 

taikant pavežėjimo 

lengvatą, skaičius 

54000 45951

SB 6.0 54.0

SB(VB) 25.9

01.01.30 Savivaldybės įvaizdžio gerinimas

2.
9E

+
08

2.
9E

+
08 SB 20.0 18.1 Įsigytų reprezentacinių 

suvenyrų ir apdovanojimų 

skaičius 

500 450

01.01.44 Projektinių paraiškų ir kitos 

dokumentacijos gauti paramą 

rengimas 

2
88

71
20

70

2
88

71
20

70

SB 25.5 5.4 Parengti Žagarės pirties 

pastato ir Žagarės gaisrinės 

pastato techniniai projektai

2 Joniškio rajono savivaldybės 

Nekilnojamojo kultūros paveldo vertinimo 

taryba priėmė sprendimą įrašyti Žagarės 

žydų buv. religinių pastatų kompleksą, 

susidedantį iš žieminės sinagogos ir žydų 

ritualinės pirties pastatų, esančių Avižonio 

g. 5A, 7 A, 18, Žagarės m. į Kultūros 

vertybių registrą, apibrėžti teritorijos ribas, 

nustatyti vietinį reikšmingumo lygmenį ir 

archeologinį, architektūrinį, istorinį bei 

sakralinį vertingųjų savybių pobūdį

01.01.48 Dotacijų grąžinimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 65.2 0.0 Dotacijų sutarties 

grąžinimo grafiko 

įvykdymas proc.

100 100 2020 m. dotacijų grąžinimas vykdytas iš 

tam skirtų valstybės biudžeto lėšų, nuo 

2021 m. dotacijų gražinimas bus 

vykdomas iš savivaldybės biudžeto lėšų

01.01.51 Pastatų ir kitų statinių draudimas

3
E

+
08

3
E

+
08

SB 1.0 1.7 Draudžiamų objektų 

skaičius 

5 5

2835.9 65.2 2892.6

01.02

01.02.01 Gyventojų registro tvarkymas

2.
9

E
+

08

2.
9

E
+

08 SB(VB) 0.4 0.4 Užtikrinta aktuali gyv. 

registro duomenų bazė 

proc.

100 100 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.02 Gyvenamosios vietos deklaravimas

28
87

12
0
70

28
87

12
0
70

SB(VB) 8.0 8.0 Išduotų pažymų apie 

deklaruotą gyv.vietą 

skaičius 

4445 1902 Užtikrintas funkcijos vykdymas pagal 

poreikį

01.02.03 Civilinės būklės aktų registravimas

28
87

1
20

70

28
87

1
20

70

SB(VB) 22.7 22.7 Civilinės būklės aktų įrašų 

skaičius 

900 725 Užtikrintas funkcijos vykdymas pagal 

poreikį

01.02.05 Jaunimo teisių apsauga 

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB(VB) 17.8 19.5 Užtikrintas jaunimo teisių 

apsaugos įgyvendinimas, 

etatai 

1 1 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.06 Pirminė teisinė pagalba

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB(VB) 7.9 7.9 Suteiktų teisinės pagalbos 

paslaugų skaičius 

800 556 Pirminė teisinė pagalba suteikta 

visiems besikreipusiems asmenims

Priemonės vykdymo rezultatus įtakojo 

vyraujanti pandeminė situacija. Pirminė 

teisinė pagalba suteikta visiems 

besikreipusiems asmenims

01.01.26

28
87

1
20

70

28
87

1
20

70

SB Kompensuoti nuostolingų maršrutų 

nuostoliai UAB Joniškio autobusų 

parkui, kompensuotos transporto 

lengvatos

28
8

71
20

70

28
8

71
20

70

7 Suteikta finansinė parama po gaisro 7 

besikreipusiems asmenims

Vykdytas ekstremalios situacijos, 

susijusios su COVID-19 pandemija, 

valdymas

Iš viso uždaviniui

Užtikrinti efektyvų valstybinių (perduotų savivaldybėms) funkcijų vykdymą

01.01.29 Administracijos  direktoriaus 

rezervas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Ekstremalios situacijos, 

gaisrai



01.02.07 Archyvinių dokumentų tvarkymas

2
88

7
12

07
0

2
88

7
12

07
0

SB(VB) 18.8 18.8 Likviduotų įmonių 

saugomų dokumentų 

skaičius 

Išnagrinėtų asmenų 

prašymų skaičius 

1100

1000

876 Užtikrintas funkcijos vykdymas pagal 

poreikį

01.02.08 Valstybinės kalbos vartojimo ir 

taisyklingumo kontrolė

28
87

1
20

70

28
87

1
20

70

SB(VB) 8.2 8.2 Patikrintų vip, reklamos, 

viešųjų užrašų skaičius 

Suteiktų konsultacijų 

skaičius 

25

300

39 Užtikrintas funkcijos vykdymas pagal 

poreikį

01.02.09 Duomenų teikimas Valstybės 

suteiktos pagalbos registrui

3E
+

08

3E
+

08

SB(VB) 1.0 1.0 Įregistruotų suteiktos 

pagalbos atvejų skaičius 

4 50 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.11 Civilinės saugos organizavimas

3E
+

08

3E
+

08

SB(VB) 17.6 17.6 Parengtas ekstremalių 

situacijų valdymo planas

1 1 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.13 Mobilizacijos administravimas

3E
+

08

3E
+

08

SB(VB) 9.5 9.5 Parengtas savivaldybės 

mobilizacijos planas

1 1 Užtikrintas funkcijos vykdymas

01.02.14 Žemės ūkio funkcijų vykdymas
3E

+
08

3E
+

08

SB(VB) 87.0 85.8 Asmenų, deklaruojančių 

pasėlius, skaičius

1420 1368 Užtikrintas funkcijos vykdymas pagal 

poreikį

01.02.16 Priešgaisrinių tarnybų 

organizavimas

2E
+

08

2E
+

08

SB(VB) 652.2 652.2 Išlaikomų komandų 

skaičius 

6 6 6 komandų ir Priešgaisrinės tarnybos 

administracijai išlaikyti

01.02.20 Darbo rinkos politikos rengimas ir 

įgyvendinimas, gyventojų 

užimtumas 2
.9

E
+

08

2
.9

E
+

08 SB(VB) 202.5 123.1 Įdarbintų bedarbių skaičius 31 39 Vykdyta užimtumo didinimo 

programa

01.02.20 Tarpinstitucinio bendradarbiavimo 

koordinatoriaus pareigybei išlaikyti

2.
9E

+
08

2.
9E

+
08 SB(VB) 20.5 Vaiko gerovės komisijoje 

svarstytų vaikų skaičius

10 7 Užtikrintas funkcijos vykdymas pagal 

poreikį

01.02.21 Erdvinių duomenų rinkinio 

tvarkymas

2.
9E

+
08

2.
9E

+
08 SB(VB) 7.5 Geodezijos ir kartografijos 

darbų skaičius 

Nebuvo parengti pirkimo dokumentai 

palaugai pirkti. Priemonė bus 

įgyvendinama 2021 m.

1061.1 995.2

01.03

01.03.03 Joniškio rajono savivaldybės 

teritorijų pritaikymo šiandienos 

poreikiams priešprojektinių 

pasiūlymų parengimas ir viešinimas

28
87

1
20

70

28
87

1
20

70

SB 14.6 14.5 Parengtų ir viešinamų 

priešprojektinių pasiūlymų 

skaičius

2 2

14.6 14.5
3911.6 65.2 3902.3

3911.6 65.2 3902.3

Skatinti Joniškio rajono ekonominę plėtrą ir vystymąsi

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai

Iš viso uždaviniui



01

01.01

Joniškio sen. 0.5 1.5 1 1

Gataučių sen. 0.3         0.3 1 1

Gaižaičių sen. 0.3         0.3 1 1

Kepalių sen. 1.3         0.3 2 2

Kriukų sen. 0.4         0.4 1 5

Rudiškių sen. 0.3         0.3 1 1

Saugėlaukio sen. 0.3         0.3 1 1

Satkūnų sen. 0.3         0.3 1 1

Skaistgirio sen. 0.4         0.4 1 1

Žagarės sen. 0.5 0.5 1 2

Joniškio sen. 163.4 197.7 10399 10382

Gataučių sen. 67.1 71.2 1405 1367

Gaižaičių sen. 63.8 80.9 422 395

Kepalių sen. 77.7 84.7 1552 1536

Kriukų sen. 71.5 81.8 1217 1190

Rudiškių sen. 70.2 78.0 670 645

Saugėlaukio sen. 66.7 73.1 1249 1191

Satkūnų sen. 74.9 79.8 1170 1133

Skaistgirio sen. 99.0 103.7 2101 2063

Žagarės sen. 120.1 123.8 2761 2720

Joniškio sen. 8.1 5.7 347 347

Gataučių sen. 5.8 6.1 352 352

Gaižaičių sen. 5.8 6.1 211 211

Kepalių sen. 5.8 5.6 293 293
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JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO ATASKAITA

05 programa „Seniūnijų veiklos užtikrinimas“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
g

n
av

im
ų

 v
al

d
y

to
jo

 k
o

d
as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos2020 metų 

asignavimų  

planas

2020 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, 

matavimo vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

SB

01.01.05. Seniūnijų veiklos užtikrinimas Vidutinis 

aptarnaujamų 

asmenų skaičius 

Užtikrintas funkcijos vykdymas

Vykdyti seniūnijoms pavestas funkcijas

Sudaryti sąlygas seniūnijų funkcijoms įgyvendinti

01.01.01. Seniūnijų kultūros ir sporto veiklos programų rėmimas Kultūros ar 

sporto renginių 

skaičius 

Suorganizuota 16 kultūros, sporto 

renginių

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

Aptarnaujamam gyventojų skaičiaus 

mažėjimui įtakos turėjo mažėjantis 

gyventojų skaičius seniūnijose, gyventojų 

migracija bei administracinės naštos 

mažinimas atsisakius perteklinių 

dokumentų išdavimo, plėtojamos 

elektroninės viešosios paslaugos

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

01.01.06 Žemės ūkio funkcijų vykdymas Vidutinis 

aptarnaujamų 

asmenų skaičius 

Užtikrintas funkcijos vykdymas



Kriukų sen. 8.1 5.3 339 339

Rudiškių sen. 5.6 5.8 297 297

Saugėlaukio sen. 5.6 5.8 227 227

Satkūnų sen. 5.8 6.1 272 272

Skaistgirio sen. 8.4 9.1 520 520

Žagarės sen. 8.4 8.9 395 395
946.4 1043.8

01.02

Joniškio sen. 81.0 92.7 50.0 51.0

Gataučių sen. 10.5 10.5 16.5 16.9

Gaižaičių sen. 3.1 7.1 4.9 5.5

Kepalių sen. 10.1 10.1 15.9 16.8

Kriukų sen. 10.1 10.1 15.8 15.8

Rudiškių sen. 6.1 6.1 9.5 9.5

Saugėlaukio sen. 6.2 6.2 9.7 10.3

Satkūnų sen. 11.7 12.6 18.4 18.4

Skaistgirio sen. 14.0 14.0 22.1 23.2

Žagarės sen. 25.2 36.2 27.7 27.7

Joniškio sen. 102.7 122.7 966.4 966.4

Gataučių sen. 4.0 4.0 255.0 255.0

Gaižaičių sen. 1.5 1.5 147.2 147.2

Kepalių sen. 3.5 3.5 253.2 253.7

Kriukų sen. 4.0 4.0 336.4 336.4

Rudiškių sen. 2.5 1.8 180.0 180.0

Saugėlaukio sen. 3.0 3.0 328.5 328.5

Satkūnų sen. 2.4 2.6 240.0 240.0

Skaistgirio sen. 10.0 10.0 320.6 320.6

Žagarės sen. 18.5 14.0 675.5 675.5

Joniškio sen. 8.2 7.7 169.0 73.1

Gataučių sen. 1.7 1.7 15.8 15.8

Gaižaičių sen. 0.8 0.8 8.4 8.4

Kepalių sen. 13.7 14.2 17.7 113.6

Kriukų sen. 2.2 2.2 31.6 31.6

Rudiškių sen. 1.4 1.2 14.9 14.9

Saugėlaukio sen. 1.8 1.8 12.8 12.8

Satkūnų sen. 2.0 0.9 18.6 18.6

Skaistgirio sen. 7.0 7.8 28.0 28.0

Žagarės sen. 4.5 3.5 85.2 85.2

Joniškio r. savivaldybės 

administracija

30.0 30.0 225.5 225.5

BIP 20.0 26.2 167 178

SB 14.0 43.3

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SBVB

Iš viso uždaviniui

Užtikrinti gyvenamosios aplinkos viešųjų erdvių priežiūrą

01.02.01 Joniškio rajono gatvių apšvietimo priežiūra ir remontas Prižiūrimų 

gatvių 

apšvietimo 

tinklų ilgis km

Užtikrintas funkcijos vykdymas 2020 m. seniūnijose peržiūrėti ir 

patikslinti gatvių apšvietimo tinklų ilgiai

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

01.02.02 Viešųjų erdvių tvarkymas ir priežiūra Joniškio rajono savivaldybės teritorijoje. Poilsio zonų ir parkų 

priežiūra

Tvarkomų 

viešųjų erdvių 

plotas tūkst. 

kv.m

Užtikrintas funkcijos vykdymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

Užtikrintas funkcijos vykdymas 18 būstų įtraukti į savivaldybės socialinio 

būsto kaip savivaldybės būsto fondo dalies 

sąrašą. Joniškio seniūnijoje Pakluonių g. 

60 namo būstai po remonto pradėti 

naudoti kaip socialiniai būstai 

Joniškio sen.

01.02.03 Veikiančių kapinių priežiūra Tvarkomas 

kapinių plotas 

tūkst. kv.m

Užtikrintas funkcijos vykdymas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB

2020 m. Joniškio seniūnija perdavė 

Joniškio miesto naująsias kapines Kepalių 

seniūnijai

01.02.08 Savivaldybės butų remontas. Mokestis už laikinai nenaudojamų savivaldybės butų ir kitų patalpų 

(turinčių centralizuotas komunikacijas) eksploataciją

Eksploatuotų, 

remontuotų butų 

skaičius 



Gaižaičių sen. BIP 0.0 0.0

BIP 0.4 0.4 27 24

SB 31.6 34.1

BIP 0.1 0.1 5 3

SB 7.5 21.5

BIP 0.2 0.2 9 8

SB 24.8 41.0

BIP 0.4 0.4 17 16

SB 21.6 41.2

Saugėlaukio sen. BIP 0.1 0.2 5 1

BIP 0.5 0.5 17 15

SB 6.5 24.8

BIP 1.0 1.0 38 36

SB 27.7 57.3

BIP 1.4 1.5 52 49

SB 2.0 42.1

Joniškio r. savivaldybės 

administracija
SB

8.0 8.0

Joniškio sen. 6.0 6.0 1 2

Gataučių sen. 2.5         2.5 1 3

Gaižaičių sen. 2.5         2.5 1 2

Kepalių sen. 2.5         2.5 1 1

Kriukų sen. 2.5         2.5 1 1

Rudiškių sen. 2.5         2.5 1 1

Saugėlaukio sen. 2.5         2.5 1 1

Satkūnų sen. 2.5         2.5 1 1

Skaistgirio sen. 2.5         1.7 1 2

Žagarės sen. 4.0 3.9 1 2

01.02.14 Stiprinti bendruomeninę veiklą 

savivaldybėje

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 LRVB 15.0 15.0 Įgyvendintų 

projektų 

skaičius 

11 15

462.9 462.9 447.7

1409.3 462.9 1491.5

1409.3 462.9 1491.5

naudoti kaip socialiniai būstai 

gyventojams
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Iš viso programai

2
8
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SB

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Žagarės sen.

01.02.09 Seniūnijų vietinių iniciatyvų įgyvendinimas Įgyvendintų 

iniciatyvų 

skaičius 

Įgyvendinta 16 vietinių iniciatyvų

Gataučių sen.

Kepalių sen.

Kriukų sen.

Rudiškių sen.

Satkūnų sen.

Skaistgirio sen.



01

01.01

SB 5.0 0.0

BIP 15.0 5.6

20.0 5.6

01.02

01.02.02 Nekilnojamojo turto inventorizacija

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 7.5 7.5 Pagal poreikį atliekamos turto 

vertinimo, inventorizacijos ir teisinės 

registracijos skaičius 

27 32 Suformuotos 6 kadastro bylos ir atlikta 

16 turto vertinimų 

Darbai buvo atlikti pagal faktinį poreikį

01.02.03 Įgyvendintų projektų geodezinių, 

kadastrinių bylų formavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 7.5 0.0 Pagal poreikį suformuotų bylų 

skaičius

10 Priemonė įgyvendinama pagal poreikį. 2020 

m. eigoje nebuvo poreikio rengti geodezinių, 

kadastrinių bylų

15.0 7.5

01.03

01.03.03 Daugiabučių gyvenamųjų namų 

energinio naudingumo sertifikatų ir 

modernizavimo (atnaujinimo) 

investicinių planų parengimas; 

inžinerinių paslaugų (projektavimas, 

ekspertizė, tech. priežiūra) kaštų iki 50 

proc. gyventojams kompensavimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 7.7 3.6 Kompensuota projektų įgyvendinimo 

išlaidų 

8 2 Kompensuotos faktinės išlaidos už dviejų 

daugiabučių namų (Kęstučio g. 23 B, 

Žagarėje ir Upytės g. 10 B, Joniškyje) 

atnaujinimo (modernizavimo) 

dokumentacijos parengimą (IP rengimas, 

koregavimas, projektų rengimas, 

koregavimas)

Išlaidos kompensuotos pagal pateiktą 

gyventojų poreikį

7.7 3.6

01.04

01.04.06 Joniškio miesto senųjų kapinių tvoros 

įrengimo darbai 

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 10.0 0.0 Sutvarkytų kapinių skaičius 1 Priemonės įgyvendinimas perkeltas į 2021 m.

PRITARTA

Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 27 d. sprendimu Nr. T-100

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO ATASKAITA

12 programa „Gyvenamosios aplinkos kokybės gerinimas“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
gn

av
im

ų 
va

ld
yt

oj
o 

ko
da

s

P
ri

em
on

ės
 v

yk
dy

to
jo

 k
od

as

F
in

an
sa

vi
m

o 
ša

lt
in

is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus rezultatus, 

duomenys apie programai skirtų 

asignavimų panaudojimo tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2020 metų 

asignavimo 

planas

2020 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020 metų 

panaudotos 

lėšos (kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, matavimo vnt.

P
la

nu
ot

os
 r

ei
kš

m
ės

F
ak

ti
nė

s 
re

ik
šm

ės

Iš viso uždaviniui

Atlikti savivaldybės turto inventorizaciją

Iš viso uždaviniui

Vykdyti daugiabučių namų modernizavimą

Iš viso uždaviniui

Užtikrinti gyvenamosios aplinkos ir viešųjų erdvių priežiūrą ir plėtrą

Tvarkyti Joniškio rajono savivaldybei priklausančias patalpas, pastatus

01.01.01 Visuomeninių patalpų remontas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Pagal poreikį suremontuotų pastatų 

skaičius

Pagal poreikį likviduotų pastatų 

skaičius

1 3 Atnaujinti miesto riboženkliai;

Suremontuotas pastato (Vilniaus g. 6) 

stogas

Vykdyti veikiančių kapinių plėtrą



01.04.09 Kolumbariumo įrengimas Joniškio 

mieste

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 20.0 0.0 Įrengtas kolumbariumas 1 Priemonės įgyvendinimas perkeltas į 2022 m.

30.0 0.0

01.05

ES 27.6 27.6

SB 0.1 41.1

SB(VB) 450.0 450.0

Kt 15.0 0.0

SB 1.5 0.0

LRVB 3.5 0.0

47.7 450.0 518.7

01.06

SB 24.7 11.9

ES 21.0 36.0

01.06.15 Prekybos aikštelės įrengimas Upytės g. 

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 38.0 8.8 Įrengtos prekybos aikštelės plotas m2 1000 Vykdant prekybos aikštelės įrengimo darbus, 

aptikta pastato pamatų frangmentų, todėl buvo 

stabdomi darbai ir atliekami archeologiniai 

tyrimai. Kultūros paveldo departamentui leidus 

atnaujinti numatytus darbus, oro sąlygos 

nebebuvo tinkamos juos atlikti

SB 0.6 0.2

ES 15.0 0.0

99.3 56.9

01.07

SB 20.1 1.5

SB(VB) 16.1 6.3

01.07.13 Kompleksinio planavimo dokumentų 

rengimas, koregavimas ir papildymas

3E
+

08

3E
+

08

SB 8.0 0.0 Parengtų teritorijų planavimo 

dokumentų skaičius 

1 Joniškio rajono savivaldybės gyvenamųjų 

vietovių ir seniūnijų ribų keitimo planą 

numatyta baigti rengti 2021 m.

44.2 7.8

263.9 600.1

02

02.01

Iš viso uždaviniui

Vykdyti socialinio būsto plėtrą

01.05.01 Socialinio būsto plėtra Joniškio rajone

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Įrengtų socialinių būstų skaičius 28 28

01.05.04 Socialinio būsto įsigijimas Joniškio 

mieste

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Įsigytų socialinių būstų skaičius 

Išnuomotų ir pernuomotų būstų 

skaičius 

1

10

0 Socialinio būsto fondo naudojimo komisija 

2020 m. negavo pasiūlymų dėl būstų nuomos 

pirkimo iš fizinių ar juridinių asmenų, taip pat 

negauta pasiūlymų dėl būstų pirkimo,  kurie 

atitiktų  statybos bei specialiųjų normų 

(higienos, priešgaisrinės saugos, elektros ir kt.) 

reikalavimus

Iš viso uždaviniui

Modernizuoti viešųjų erdvių infrastrukrūrą

01.06.12 Bešeimininkių apleistų  pastatų 

likvidavimas Joniškio rajone

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Likviduotų bešeimininkių objektų 

skaičius 

3 7

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Kurti sveiką ir darnią aplinką Joniškio rajono savivaldybės teritorijoje

Modernizuoti ir praplėsti vandens tiekimo, vandenvalos ir nuotekų sistemas

Iš viso uždaviniui

Rengti teritorijų planavimo rajono savivaldybės teritorijoje dokumentus

01.07.01 Žemės sklypų formavimo ir 

pertvarkymo projektų bei kadastrinių 

planų rengimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Parengtų planų skaičius 15 43

01.06.17 Viešojo belaidžio interneto tinklo 

įrengimas Joniškio rajone

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Viešųjų vietų ir pastatų skaičius, 

kuriuose įrengti ir aptarnaujami  

belaidžio interneto taškai 

8 18 Įrengti 7 išoriniai ir 11 vidinių belaidžio 

interneto prieigos taškų 

Parengta: 10 žemės sklypų formavimo ir 

pertvarkymo projektų ir 2 projektai 

pradėti rengti; 8 sklypai suformuoti 

žemės reformos projektais; 25 

kadastriniai žemės sklypų planai



02.01.09 Vandens gerinimo, geležies šalinimo 

sistemų įrengimas Joniškio rajono 

kaimo vietovėse 

28
87

12
07

0

15
75

31
95

0

SB 151.4 151.4

Parengta tech. dokumentacija, atlikta 

ekspertizė

Pastatyti vandens gerinimo įrenginiai 

Daukšių, Gasčiūnų, Jauniūnų, 

Kalnelio, Kepalių, Kirnaičių, 

Lankaičių, Linkaičių, Pošupių, 

Plikiškių, Stankūnų, Saugėlaukio, 

Stungių gyvenamosiose vietovėse

2

13

2

6 Pastatyti vandens gerinimo įrenginiai 

Kalnelio, Kepalių, Linkaičių, Pošupių, 

Satkūnų, Plikiškių gyvenamosiose 

vietovėse

SB(VB) 48.8

SB 16.9

02.01.15 Joniškio rajono Kriukų miestelio 

nuotekų valymo įrenginių 

rekonstrukcija, padidinant nuotekų 

išvalymo efektyvumą (dotacija UAB 

„Joniškio vandenys“)

28
87

12
07

0

15
75

31
95

0
SB 10.1

Rekonstruoti įrenginiai Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m.

200.2 178.4

02.03

02.03.01 Archeologiniai kasinėjimai Žagarėje

3E
+

08

3E
+

08 SB 3.6 4.5 Ištyrinėtos teritorijos plotas kv.m 100 80 Darbai atlikti pagal poreikį

02.03.02 Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra ir rekonstravimas 

Joniškio rajono savivaldybėje (II etapas) 

(palūkanų dengimas UAB „Joniškio 

vandenys“) 28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 2.3 1.4 Padengtų palūkanų dalis proc. 100 100 Mokamos palūkanos už dviejų vandens 

tiekimo ir nuotekų tvarkymo projektų 

įgyvendinimo paskolas

02.03.04 Joniškio miesto privačių namų nuotekų 

surinkimo tinklų tiesimas ir prijungimas 

prie esamos centralizuotos 

infrastruktūros 28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 12.1 0.0 Prie centralizuotų nuotekų tinklų 

pajungtų individualių būstų skaičius

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

2.3 15.7 5.9

02.04

SB 125.8 135.3

LRVB 0.0 15.2

ES 64.5 0.0

SB 2.9 3.9

193.2 154.4

02.05

02.05.01 Švaros ir tvarkos palaikymas Joniškio 

rajono savivaldybės teritorijoje. Gyvūnų 

gerovės poreikių tenkinimas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB 11.3 11.3 Sugautų benamių ir bešeiminikių 

gyvūnų (kačių, šunų) skaičius 

Vakcinuotų, sterilizuotų gyvūnų 

skaičius 

150

50

60

50

Komunalinių atliekų tvarkymas:

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

Iš viso uždaviniui

Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo sistemų renovavimas ir plėtra

Iš viso uždaviniui

Joniškio rajono savivaldybės aplinkos apsaugos rėmimo specialioji programa 

02.01.13 Vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo 

infrastruktūros renovavimas ir plėtra 

Joniškio rajone (dotacija UAB „Joniškio 

vandenys“)

28
87

12
07

0

15
75

31
95

0

Nutiestų naujų vandentiekio tinklų 

ilgis km

Nutiestų naujų nuotekų tinklų ilgis km

Renovuotų nuotekų tinklų ilgis km

4,23

4,34

2,41

10

52

02.04.02 Užterštos naftos produktais teritorijos 

Joniškio rajone sutvarkymas

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Išvalyta ir sutvarkyta praeityje užteršta 

teritorija

02.04.01 Joniškio rajono savivaldybės aplinkos 

apsaugos rėmimo specialioji programa

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Įgyvendintų aplinkos apsaugos 

rėmimo specialiosios programos 

priemonių skaičius

Gyventojams kompensuotų 

individualių valymo įrenginių skaičius

16

40

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

Iš viso uždaviniui

Palaikyti švarą ir tvarką Joniškio rajono savivaldybės teritorijoje, atliekant būtiniausias komunalines paslaugas

02.05.02 Sutvarkytų komunalinių atliekų kiekis 

t

7100 7000 2020 m. dėl gyventojams suteiktų 

galimybių rūšiuoti (dalis atliekų priduota 

taromatuose, dalis gyventojų sąmoningai 



Komunalinių atliekų surinkimas ir 

transportavimas

SB 280.1 280.1

Komunalinių atliekų šalinimas 

regioniniame sąvartyne

SB 395.0 395.0

Rinkliavos už komunalinių atliekų 

tvarkymą administravimas

SB 45.9 45.9

Seniūnijų atliekų priėmimo punktų 

pertvarkymas

SB 27.6 27.6 Pertvarkytų atliekų priėmimo punktų 

skaičius 

1 0 VšĮ ŠRATC 2021–2022 m. įgyvendins 

projektą, kurio metu Žagarės APP bus 

pertvarkytas į didelio gabarito atliekų 

surinkimo aikštelę
ES 1.7 0.0

SB 0.3 0.3

Sanitarinės veiklos organizavimas:
Informacinių ženklų (informacinių 

nuorodų) įsigijimas ir pastatymas

Dezinsekcijos, dezinfekcijos, 

deratizacijos paslaugų teikimas

0.6 0.6 Gyventojų prašymu atliktų 

dezinsekcijos, dezinfekcijos, 

deratizacijos paslaugų skaičius 

20 2 Priemonė įgyvendinta pagal poreikį

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

taromatuose, dalis gyventojų sąmoningai 

vežė atliekas į didelio gabarito atliekų 

surinkimo aikšteles, individualių namų 

gyventojai turi visas rūšiavimo 

priemones) atliekų tvarkymo kiekiai 

mažėjo

02.05.04

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0
SB

0.8 0.8
Įsigytų ir pastatytų informacinių 

ženklų skaičius

10

02.05.03 Komunalinių atliekų tvarkymo 

infrastruktūros plėtra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Projekto viešinimui parengtų 

informacinių pranešimų skaičius

5 7 Parengti 5 informaciniai pranešimai, 

organizuoti 2 susitikimai su gyventojais 

atliekų rūšiavimo klausimais

5 Priemonė įgyvendinta pagal poreikį



Sistemingas maudyklų vandens taršos 

stebėjimas

1.3 1.3 Sistemingas maudyklų vandens 

kokybės mikrobiologinių parametrų  

nustatymas (ištirtų maudyklų skaičius)

7 7

Triukšmo poveikio žmonių sveikatai 

tyrimų organizavimas

0.2 0.2 Gyventojų prašymu ir probleminėse 

teritorijose atliktų triukšmo tyrimų 

skaičius 

2 0 Poreikio ir gyventojų prašymų dėl triukšmo 

tyrimų nebuvo, priemonei skirtos lėšos 

panaudotos dezinsekcijos, dezinfekcijos, 

deratizacijos paslaugų teikimui
02.05.05 Pirčių paslaugų teikimo nuostolių 

kompensavimas

3E
+

08

3E
+

08 SB 15.5 15.4 Pirčių, kuriose kompensuoti nuostoliai 

skaičius

2 2

02.05.07 Vietinės rinkliavos už komunalinių 

atliekų surinkimą iš atliekų turėtojų ir 

tvarkymą lengvatoms kompensuoti 3E
+

08

3E
+

08

SB 16.0 12.1 Lengvatas gaunančių fizinių asmenų 

skaičius 

880 933

796.3 790.6

1192.0 15.7 1129.3

03

03.02

03.02.01 Paviršinio vandens, susikaupusio rajono 

gyvenvietėse ir miestuose, nuleidimo 

darbai

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 SB 15.0 31.0 Vietų, kuriose atlikti darbai, skaičius 5 5 Pušyno takas, Jovarų takas, Stadiono 

takas, Aido g. Joniškio mieste

SB(VB) 285.0 478.0

SB 12.8 7.3

300.0 12.8 516.3

300.0 12.8 516.3

04

04.01

04.01.01 Pėsčiųjų tilto per Švėtės upę tarp 

Senosios ir Naujosios Žagarės statyba

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

SB(VB) 284.6 284.6

Pastatytas tiltas 1 1

SB(VB) 1300.0 3283.2 3605.8

SB 404.0 435.8

SB 12.0 17.4

ES 32.3 24.5

SB(VB) 4.4 5.2

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Vykdyti vandentvarkos inžinerinių statinių priežiūrą ir plėtrą
28

87
12

07
0

28
87

12
07

0

Vykdyti melioracijos statinių priežiūrą

03.02.02 Joniškio rajono tvenkinių hidrotechninių 

statinių, drenažo rinktuvų, griovių, juose 

esančių statinių remontas, priežiūra ir 

kitos paslaugos

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Sutvarkytų tvenkinių skaičius 

Prižiūrėtų ir remontuotų griovių ilgis 

km

Rekonstruotų hidrotechninių statinių 

skaičius, iš jų:

tiltas per Kulpės upę,

Smalių ir Beržėnų tvenkinių 

hidrotechnikos statiniai

16

50

16

106,8

Griovių priežiūra ir šienavimas sudarė 

59,35 km, griovių remontas atliktas 47,45 

km.

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Vykdyti kelių ir apšvietimo sistemos infrastruktūros priežiūrą ir plėtrą

Modernizuoti ir plėsti kelių ir eismo saugą didinančią bei aplinką tausojančią infrastruktūrą

04.01.02 Kelių priežiūros ir plėtros programos 

įgyvendinimas 

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Rekonstruota gatvių ir suremontuota 

šaligatvių ilgis km

8 12.1 Atlikta:  paprastojo remonto darbų 

(išasfaltuota) 4649 m, kapitalinio 

remonto darbų (išasfaltuota) 7273 m, 

atnaujinta šaligatvių dangų - 260,0 

kv.m/173 m

04.01.03 Joniškio miesto rytinio aplinkkelio nuo 

krašto kelio Nr. 152 Joniškis-Linkuva 

iki krašto kelio Nr. 209 Joniškis-

Žeimelis-Pasvalys statyba

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0

Naujai nutiesto kelio ilgis km 1.33 1.33



SB 7.4 7.0

ES 3.0 0.0

04.01.08 Dragūnų, Aušros ir Saulės mūšio gatvių 

dalių Jauniūnų kaime, Joniškio rajone 

kapitalinis remontas 3E
+

08

3E
+

08

SB 18.0 18.0

Sutvarkytų (išasfaltuotų) gatvių ilgis 

km. 

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

1763.1 3585.8 4398.3

04.02

SB(P) 80.0 46.3

SB(VB) 55.0 45.1

SB 2.6 0.0

ES 11.1 0.0

93.7 55.0 91.4

1856.8 3640.8 4489.7

3612.7 3669.3 6735.4

04.01.07 Pėsčiųjų ir dviračių takų sutvarkymas 

Joniškio mieste

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Rekonstruotų pėsčiųjų-dviračių takų ir 

pėsčiųjų takų ilgis km

Rekonstruotų apšvietimo tinklų ilgis 

km

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m. 

Iš viso uždaviniui

Rekonstruoti ir plėsti apšvietimo tinklą

04.02.01 Joniškio miesto gatvių ir daugiabučių 

gyvenamųjų kvartalų apšvietimo 

sistemos rekonstrukcija ir plėtra

28
87

12
07

0

28
87

12
07

0 Įrengtų LED šviestuvų skaičius vnt. 105 290

Iš viso uždaviniui

Iš viso tikslui

Iš viso programai

Atnaujinta susidėvėjusi gatvių apšvietimo 

sistemos infrastruktūra 15-oje Joniškio 

miesto gatvių

04.02.06 Apšvietimo inžinerinių tinklų 

atnaujinimas ir plėtra Joniškio r. kaimo 

vietoviese
28

87
12

07
0

28
87

12
07

0 Įrengtų LED šviestuvų skaičius

Įrengtos naujos apšvietimo linijos, m

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2021 m.



01

01.01

01.01.01. Verslumo ugdymo ir verslo 

skatinimo Joniškio rajone 

programos įgyvendinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 35.1 35.1 Igyvendintų verslumo 

ugdymo ir verslo 

skatinimo Joniškio rajone 

programų skaičius 

1 1 Programą įgyvendino Joniškio 

turizmo ir verslo informacijos 

centras 

01.01.02. Parodų ir renginių, 

reprezentuojančių Joniškio rajoną, 

rėmimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 16.0 15.0 Parodų ir renginių skaičius 

(Vyšnių festivalis, Agro 

Joniškis, Jurginių 

kermošius)

3 1 Asignavimai panaudoti Žagarės 

vyšnių festivalis 2020 renginiui, 

reprezentuojančiam Joniškio rajoną

Dėl vyraujančios pandeminės situacijos 

planuoti renginiai -Jurginių kermošius 

2020 ir Agro Joniškis 2020 nevyko

01.01.04. Smulkaus ir vidutinio verslo 

skatinimo ir rėmimo fondas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 40.0 48.3 Paremtas SVV subjektų 

skaičius 

40 172 Planuotas rezultatas didesnis dėl 

naujos priemonės, kuria buvo 

skiriamos vienkartinės subsidijos 

(po 150 Eur) nukentėjusiems nuo 

COVID-19 ligos (koronaviruso 

infekcijos)

91.1 98.4

01.02

01.02.01. Kaimo bendruomenių veiklos 

rėmimas

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 9.0 7.8 Paremtų kaimo 

bendruomenių skaičius 

45 39 Parama suteikta pagal gautus kaimo 

bendruomenių prašymus

Ne visos kaimo bendruomenės pateikė 

prašymus dėl veiklos finansavimo

01.02.04. Nevyriausybinių organizacijų 

veiklos kokybės gerinimo ir 

efektyvumo didinimo rėmimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 6.0 4.1 Finansuotų projektų 

skaičius 

14 8 Parama suteikta pagal gautus 

prašymus

Nevyriausybinių organizacijų taryba, 

įvertinusi pateiktas paraiškas, 

finansavimą skyrė 8 nevyriausybinėms 

organizacijoms

01.02.05. Joniškio miesto VVG vietos plėtros 

strategijos įgyvendinimo 

administravimas 2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB 1.0 2.4 Kofinansuotų projektų 

skaičius

Patvirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2022 m.

01.02.06. Nevyriausybinių organizacijų 

projektų dalinis finansavimas 

3
E

+
0

8

3
E

+
0

8 SB 20.0 12.2 Kofinansuotų projektų 

skaičius

15 13 Kofinansavimas skirtas pagal 

pateiktus prašymus

PRITARTA

Joniškio rajono savivaldybės tarybos 2021 m. gegužės 27 d. sprendimu Nr. T-100

JONIŠKIO RAJONO SAVIVALDYBĖS 2020–2022 METŲ STRATEGINIO VEIKLOS PLANO ATASKAITA

13 programa „Kultūros paveldo puoselėjimas. Turizmas. Verslas“

2020 metai

Programos 

tikslų, 

uždavinių, 

priemonių 

kodai

Tikslo, uždavinio, priemonės 

pavadinimas
A

si
g

n
av

im
ų

 v
al

d
y

to
jo

 k
o

d
as

P
ri

em
o

n
ės

 v
y

k
d

y
to

jo
 k

o
d

as

F
in

an
sa

v
im

o
 š

al
ti

n
is

Asignavimai tūkst. Eur Vertinimo kriterijus

Informacija apie pasiektus 

rezultatus, duomenys apie programai 

skirtų asignavimų panaudojimo 

tikslingumą

Priežastys, dėl kurių planuotos rodiklių 

reikšmės nepasiektos
2020 metų 

asignavimų  

planas

2020 metų 

asignavimų 

patikslintas 

planas

2020 metų 

panaudotos 

lėšos 

(kasinės 

išlaidos)

Pavadinimas, matavimo 

vnt.

P
la

n
u

o
to

s 
re

ik
šm

ės

F
ak

ti
n

ės
 r

ei
k

šm
ės

Skatinti smulkaus ir vidutinio verslo plėtrą Joniškio rajone

Plėtoti ir remti verslumą skatinančias iniciatyvas

Iš viso uždaviniui

Skatinti bendruomeniškumą



36.0 26.5Iš viso uždaviniui



127.1 124.9

02

02.01

SB 4.5 0.0

LRVB 30.0 29.0

02.01.07. Nekilnojamojo kultūros paveldo 

pažinimo, sklaidos, ir atgaivinimo,  

programa

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 2.0 2.0 Finansuotų projektų 

skaičius 

3 3 Paremtos trijų projektų veiklos: 

„Europos paveldas ir edukacija 

Žagarėje 2020“, (Žagarės kultūros 

centras) „Mano krašto platybėse“, 

(Skaistgirio gimnazija) „Žagarės 

nekilnojamasis kultūros paveldas ir 

aš“ (Žagarės gimnazija)

Atliktų objektų vertinimų 

skaičius 

3 4

Vertinimo tarybos 

posėdžių skaičius 

1 2

02.01.09. Nekilnojamojo kultūros paveldo 

priežiūros ir tvarkybos programa

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0

SB 15.0 13.7 Tvarkomų kultūros 

paveldo objektų skaičius 

2 1 Parengtas pastatų Upytės g. 1, 

Joniškio m., paskirties pakeitimo jų 

sujungimo ir pritaikymo 

bendruomenių veiklai kapitalinio 

remonto projektas ir atlikta parengto 

projekto specialioji paveldosaugos 

ekspertizė

54.5 47.7

Iš viso tiklsui

Puoselėti kultūros paveldą ir skatinti turizmo paslaugų plėtrą

Užtikrinti kultūros paveldo apsaugą ir pritaikymą viešiesiems poreikiams

02.01.05. Lietuvos valstybės istorinio įvykio - 

Saulės (Šiaulių) mūšio pergalės 

įamžinimas memorialiniu 

kompleksu 2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Atlikta projekto korektūra 1 1

02.01.08. Nekilnojamojo kultūros paveldo 

apskaitos tikslinimo, vertinimo  

programa

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB

Iš viso uždaviniui

3.0 3.0



02.02

02.02.02. Turizmo informacinės struktūros 

plėtros Joniškio rajone programos 

įgyvendinimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 SB 17.0 17.0 Įgyvendintų turizmo 

informacinės struktūros 

plėtros Joniškio rajone 

programų  skaičius

1 1 Programą įgyvendino Joniškio 

turizmo ir verslo informacijos 

centras

SB 5.8 0.0

ES 32.9 0.0

02.02.04 Turizmą Joniškio rajone 

skatinančių projektų įgyvendinimas

2
.9

E
+

0
8

2
.9

E
+

0
8 SB 5.0 21.7 0.0 Įgyvendintų projektų 

skaičius

Patvrirtintame plane priemonės 

įgyvendinimas planuojamas 2022 m.

60.7 21.7 17.0
115.2 21.7 64.7
242.3 21.7 189.6

Iš viso uždaviniui
Iš viso tiklsui
Iš viso programai

Plėtoti turizmo sektoriaus paslaugų įvairovę

02.02.03. Kelias savivaldybes jungiančių 

turizmo trasų ir turizmo maršrutų 

informacinės sistemos plėtojimas

2
8

8
7

1
2

0
7

0

2
8

8
7

1
2

0
7

0 Pastatytų informacinių 

ženklų ir stendų skaičius 

130 0 2020 m. paraiška pateikta pakartotinai. 

Patvirtinus paraišką, vykdyti viešieji 

pirkimai, kuriuos kiekvienas partneris 

vykdė atskirai per CVPIS sistemą. 

Projektą planuojama įgyvendinti 2021 m.
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